

ПРОФЕССИЯ - МИЛОСЕРДИЕ



ХРАНИТЕЛИ СЧАСТЬЯ

В них находят надёжную «точку опоры»

СОЦИАЛЬНЫЕ РАБОТНИКИ - ЛЮДИ, ДЛЯ КОТОРЫХ САМОЗАБВЕННАЯ ЛЮБОВЬ К БЛИЖНИМ НЕИЗМЕННО СТАНОВИТСЯ ВАЖНЕЙШИМ КРИТЕРИЕМ ПРОФЕССИОНАЛЬНОЙ ПРИГОДНОСТИ.

И весьма символично, что свой праздник они отмечают 8 июня, когда природа вступает в торжественный, прославляющий чудо жизни карнавал, именуемый летом. Подобно лепесткам цветов, облаканным лучами щедрого солнца, раскрываются души людей, с которыми взаимодействуют социальные работники. Благодаря их нелёгкому труду многие тысячи наших сограждан спаслись от одиночества, обрели надёжную «точку опоры» в сложных жизненных ситуациях, нашли возможности для самореализации.

В преддверии празднования Дня социального работника директор департамента социальной защиты населения администрации Владимирской области **Любовь Евгеньевна Кукушкина** рассказала нам о работе «службы милосердия».



ДЕЛА СЕМЕЙНЫЕ

Институт семьи - с ним неразрывно связаны основные приоритеты социальной политики региона. Именно поэтому празднования Международного дня семьи (15 мая) и Дня семьи, любви и верности (8 июля) у нас стали традиционными. К этим датам - особая подготовка, проводят мероприятия для детей, их родителей, многодетных семей, для всех желающих. Каждый раз - новые формы. В этом году своеобразным мостом, соединившим эти знаковые праздники, стала акция «Гостиня счастья». Её главная цель - повысить престиж семейного образа жизни, связанных с ним традиций и ценностей.

Старт акции, которая затронула все районы области, дали 15 мая в древнем Муроме, на родине Петра и Февронии - святых, покровительствующих семье и браку. Для проведения праздничного действия свои двери гостеприимно распахнул Дом культуры железнодорожников.

Дорогие коллеги!

Примите самые искренние слова благодарности за вашу самоотверженность, огромную преданность делу и душевное тепло, которое вы щедро дарите нуждающимся людям! От всего сердца благодарю вас за вашу непростую работу, желаю решительности в трудных ситуациях, неиссякаемой бодрости духа и неугасимой надежды на светлое будущее. Особую благодарность хочу выразить ветеранам социальной службы. Желаю вам сил, нескончаемой энергии, успехов, радости, счастья и всего самого доброго вам и вашим близким!

С уважением,
Любовь Евгеньевна КУКУШКИНА,
директор регионального департамента социальной защиты населения

Перед входом в здание самых маленьких гостей встречали герои из любимых мультфильмов. Посетителям постарше предлагали украсить сказочное дерево секретами семейного счастья, своими пожеланиями и мечтами. В фойе каждый желающий мог попробовать силы в интересных мастер-классах по декоративно-прикладному творчеству, подготовленных сотрудниками учреждений социальной защиты и социального обслуживания населения.

Главными героями мероприятия стали образцовые муром-



Институт семьи - с ним неразрывно связаны основные приоритеты социальной политики региона.

Буквально в каждом населённом пункте будут выявлять нуждающихся в медико-социальной помощи, обеспечивать доставку в медицинскую организацию, обследование, лечение, диспансерный учёт. Определили и инструмент - выезды межведомственных мобильных бригад. Изыскали средства на приобретение 22 единиц спецтранспорта, соответственно создадут и 22 мобильных бригады. Кроме того, гражданам предпенсионного возраста помогут переобучиться и трудоустроиться. Для этого нужно просто обратиться в службу занятости.

и оно будет незабываемым, пока проводят такие акции, как «Бессмертный полк» и «Дети - «Детям войны»».

В этом году к 9 Мая департамент социальной защиты населения провёл целую череду мероприятий, направленных на оказание помощи ветеранам: добровольческая акция «Весенняя неделя добра», фестиваль военно-патриотической песни «Люди, помните...», детский конкурс творческих работ «Наша Победа», благотворительная акция «Марафон добрых дел», вечера памяти, патриотические встречи, литературно-музыкальные гостиные, концертные программы, в том числе на дому (всего свыше 500 мероприятий). Персональные поздравления с вручением подарков и открыток, изготовленных детьми, получили 15126 ветеранов.

Ярким аккордом стала областная акция «Дети - «Детям войны»». Она прошла во всех муниципальных районах, а областное торжественное мероприятие - во Владимирском ДК молодёжи. Акцию посвятили нелёгкой судьбе поколения «детей войны». Работал передвижной музей общественной организации «Дети войны», состоялась выставка творческих работ жителя блокадного Ленинграда Л.В.Анисимовой, конкурс рисунков владимирских школьников. Нельзя не отметить и концертные программы с участием воспитанников детских творческих коллективов, клиентов учреждений социального обслуживания населения, которые подарили яркие впечатления людям, присутствовавшим в зале.

Особый интерес вызвала молодёжная акция «Письмо в бессмертие»: студенты колледжей писали письма о подвигах своих родных - участников Великой Отечественной войны, адресованные будущим поколениям наших сограждан.

Илья МОРОЗОВ

Социальные работники провели консультации по вопросам здорового образа жизни почти для 50 тыс. человек.

коммунальных услуг и натуральная помощь. Только в прошлом году 80 тысячам детей выданы ежемесячные пособия; 8 тысячам - пособия по уходу за ребёнком; свыше 22 тыс. человек получили компенсацию на питание, более 8 тыс. семей реализовали право на государственные пособия в связи с рождением детей.

СЕКРЕТ МОЛОДОСТИ

На создание к 2024 году условий для качественной, яркой и динамичной жизни граждан пожилого возраста, их мотивации к ведению здорового образа жизни направлен ещё один региональный проект - «Старшее поколение». Его главная задача - увеличение продолжительности здоровой жизни до 76 лет.

Предусмотрели комплекс мероприятий: стимулирование здорового образа жизни, расширение охвата населения диспансеризацией и вакцинацией, развитие геронтологической помощи, создание систем доступных и качественных медико-социальных услуг в ходе долговременного ухода за пожилыми.

- Конечно, продолжаем и плановую работу с пожилыми людьми. В 2018 году социальные работники провели консультации почти для 50 тыс. человек по вопросам здорового образа жизни, пенсионного обеспечения и социальной поддержки, устроили около 3600 мастер-классов, концертных и интерактивных программ. Мобильными формами обслуживания мы охватили почти 24,5 тыс. человек. Организовали социальные рейсы в 775 населённых пунктах. В прошлом году услуги получили почти 14 тыс. граждан. Кроме того, особое внимание вопросам поддержания здоровья и активного долголетия уделяли в работе Университетов третьего возраста. Провели 612 мероприятий по «социальному туризму» для пожилых людей и инвалидов, - говорит Любовь Евгеньевна.

ОБЛАДАТЕЛИ ВЕЛИКОГО НАСЛЕДИЯ

Связь поколений, преемственность традиций и память о великих подвигах предков - вот «три кита», на которых держится национальное самосознание,

ОАЗИС НОВОЙ ЖИЗНИ

Как работники социальной службы преображают людские судьбы?

МНОГИЕ ИЗ НАС ОПАСАЮТСЯ ПРИБЛИЖЕНИЯ СТАРОСТИ. МЫ ДУМАЕМ, ЧТО ОНА НЕИЗБЕЖНО ПРИВЕДЁТ ЗА СОБОЙ СВОИХ «ИЗВЕЧНЫХ» СПУТНИКОВ - НЕМОЩЬ, ОДИНОЧЕСТВО И ИЗНУРЯЮЩЕЕ ОДНООБРАЗИЕ СЕРЫХ БУДНЕЙ.

И это огромное заблуждение...

ОБЫКНОВЕННОЕ ЧУДО

...Глубину которого можно осознать, побывав в киржачском геронтологическом центре «Ветеран».

Любой посетитель, переступивший порог этого учреждения социального обслуживания, погружается в животворящую атмосферу домашнего уюта. И дело здесь не столько в комфортабельных дизайнерских интерьерах (хотя они впечатляют). Люди, которые в них живут, смотрят на мир счастливыми, полными любви к жизни глазами. Они строят планы на будущее, занимаются творчеством, с любопытством изучают окружающий мир, влюбляются и образуют семьи. Тепло их сердец создаёт в учреждении уникальную, светлую ауру.

Но как людям, возраст которых уже преодолел 70-летний рубеж, удаётся раскрашивать свою жизнь столь яркими, удивительными красками? Как они находят силы рушить устоявшиеся стереотипы? Всё очень просто - рядом с ними находятся социальные работники, которые в буквальном смысле помогают своим подопечным одержать победу над старостью.

УЧИТЬСЯ И ПУТЕШЕСТВУЙ!

Регулярные занятия творчеством очень благосклонно влияют на продолжительность жизни, соматическое и психологическое состояния. Именно поэтому в учреждении действуют «Университеты третьего возраста», обучаясь в которых проживающие постигают секреты изящных искусств.

У каждого человека, попадающего сюда на постоянное или временное проживание, стараются выявить таланты. Одни демонстрируют склонность к музыке и поэзии, другие - к живописи и рукоделию. Для всех находятся соответствующие кафедры, где преподают высокопрофессиональные наставники.



Досуг проживающих отличается многообразием. Это и частые туристические поездки, и занятия творчеством.

Люди, оказавшиеся в «своём русле», весьма быстро начинают достигать творческих успехов. Регулярные концерты, которые даёт хор учреждения в районном Доме культуры, и многочисленные победы на конкурсах и выставках по рукоделию - наглядное тому подтверждение.

Кроме того, в киржачском геронтологическом центре самым активным образом развивают социальный туризм. Каждую оздоровительную смену составляют график экскурсион-

ных поездок, география которых охватывает не только значимые владимирские музеи, но и достопримечательности соседних регионов. Не упускают возможность посещать и масштабные праздники, такие как День огурца в Суздале и День семьи, любви и верности в Муроме, ведь в учреждении есть свои микроавтобусы, всегда готовые к дальним путешествиям.

АТМОСФЕРА
РАСПОЛАГАЕТ...

Культурная жизнь «Ветерана» также очень динамична - в актовом зале регулярно проводят концерты и театральные постановки. Например, этой весной незабываемые эмоции проживающим и соработникам подарил Родион Газманов, исполнивший всенародно любимые песни. Чуть ранее восторженными овациями одарили студентов академии МИД России, которые приехали в Центр с отчётным концертом.

на тот момент уже находился на постоянном проживании. Чувства родились в их сердцах, когда они вечерами играли в нарды, сидя в зимнем саду. Время летело быстро, и когда пришла пора расставаться, они поняли, что больше не могут жить друг без друга. Наталья вышла замуж за Зуфара и осталась в «Ветеране» на постоянном проживании. Вот уже 7 лет они живут семейной парой в отдельной комнате, украшенной многочисленными произведениями рукодельного искусства -

щим обеспечивают ванны с минеральными солями, бассейн, сауна и особая кедровая бочка. Травяные чаи и кислородные коктейли дополняют филигранно выверенный рацион питания, который специально для учреждения составил специалист из Российской Академии наук.

Отдельного упоминания заслуживает тесное взаимодействие Центра с Медицинским институтом имени Пирогова. Благодаря соглашению, которое подписали Геронтологический центр «Ветеран» и знаменитое медицинское учреждение, в Киржач для проведения консультаций регулярно приезжают столичные врачи. Если необходимо, проживающих отправляют на обследование и лечение в Институт, причём совершенно бесплатно, по полису ОМС, что позволяет избежать долгих месяцев ожидания в очереди на получение квоты.

Однако геронтологический центр взаимодействует с Институтом им. Пирогова не только в пользу своих подопечных - он также помогает и районной больнице. В Москву на бесплатное обследование и, если необходимо, операции отправляют нуждающихся со всего района. В информировании задействованы все киржачские учреждения социальной защиты, преследующие общую цель -

помогать людям.

СТАНУТ РОДНЫМИ

Нельзя оставить без внимания и ещё одну крайне значимую функцию учреждения. Недавно, по решению областного департамента социальной защиты, в киржачском геронтологическом центре открыли уникальное и очень важное отделение - срочной социальной помощи.

Нередко одинокие люди попадают в тяжёлые жизненные ситуации. В буквальном смысле оказываются на улице, к тому же теряют память и самые важные документы. Родных нет, идти некуда. Им требуется срочная социальная помощь.

Именно для таких случаев в «Ветеране» выделили несколько комнат. Людей, которых в них заселяют, одевают, кормят и направляют в кабинеты врачей. В течение месяца они получают все необходимые услуги. За это время попавшим в трудные жизненные ситуации людям готовят новые документы, а затем департамент соцзащиты помогает им найти своё место в обществе.

Илья МОРОЗОВ



Социальные работники помогают подопечным одержать победу над старостью.



Сотрудники, работающие в учреждении, помогают понять подопечным, что на пенсии жизнь только начинается.

Люди, которые оказываются в удивительной атмосфере Центра, часто обретают «второе дыхание» жизненных сил и получают прекрасные продолжения своих судеб. Отличный пример тому - семейная пара Наталья Карамазовой и Зуфара Зарипова.

Они познакомились в учреждении. Наталья приехала на двухнедельный отдых, а Зуфар

Наталья очень талантливый человек...

РУКА ПОМОЩИ

Поддерживать активное долголетие помогают и многочисленные оздоровительные процедуры. Помимо физиокабинета, оснащённого самым современным оборудованием, отличное самочувствие проживаю-

ДАРЯТ ДОБРО, ВСЕЛЯЮТ НАДЕЖДУ

Династии: живут и работают по велению щедрой души

ВСЕ СОТРУДНИКИ «ВЛАДИМИРСКОГО КОМПЛЕКСНОГО ЦЕНТРА СОЦИАЛЬНОГО ОБСЛУЖИВАНИЯ НАСЕЛЕНИЯ» - ЛЮДИ С ОСОБЫМИ ДУШЕВНЫМИ КАЧЕСТВАМИ, КОТОРЫЕ ВСЕЛЯЮТ В СЕРДЦА РАДОСТЬ, ДОБРО, ЛЮБОВЬ И МИЛОСЕРДИЕ.

Они помогают пожилым людям и инвалидам справиться со своими проблемами, а зачастую и становятся единственной связью с миром. Доброй традицией в учреждении стала преемственность поколений. Примером династии стали Галина Витальевна Егорова и её дочь Наталья; Светлана Владимировна Морохова и её дочь Юлия.

ЧЕТВЕРТЬ ВЕКА

С «РОДНЫМИ ЛЮДЬМИ»

Более 25 лет здесь работает Галина Витальевна Егорова. Начинала в должности социального работника в отделении социального обслуживания на дому Ленинского района г. Владимира, сейчас трудится специалистом по социальной работе в отделении срочного социального обслуживания. Дочь Галины Витальевны Наталья также посвятила себя социальной службе. Окончив педагогический колледж в 2003 году, она пришла работать во Владимирский комплексный центр социального обслуживания населения социальным работником в отделение надомного обслуживания и одновременно поступила учиться в Московский психолого-социальный институт по специальности «психолог в со-

циальной сфере». Сейчас Наталья, окончив институт, работает в должности специалиста по социальной работе отделения срочного социального обслуживания. Вот уже 15 лет она добросовестно трудится на любимой работе.



Здесь трудятся люди с особыми душевными качествами.

Галина Егорова рассказывает: - Я сразу влилась в дружный коллектив. Поняла, что нужна пожилым людям - своим подопечным, они стали мне родными, за каждого болит душа. Конечно, моя работа не из лёгких. Бывает и трудно, у каждого свой характер, но я поняла, что это - моё... С 2006 года работаю в должнос-



Галина Витальевна Егорова с дочерью Натальей.

ДОЧЕРИ НЕ ПОДВЕДУТ

Я выросла и воспитала 2-х дочерей. Старшая, Наталья, как и я, решила посвятить себя социальной службе. Ещё студенткой педколледжа всё слушала, как я, после работы придя домой, рассказывала о своих подопечных, об интересных и сложных судьбах, о болях и радостях... Сейчас она работает в должности специалиста по социальной работе. Я горжусь успехами дочери и уверена, что Наталья меня не подведет. Младшая дочь Татьяна работает в отделе социальной защиты населения.

Обе дочери (как натуры творческие, коммуникативные) очень помогают мне своими советами в подготовке и



Светлана Владимировна Морохова с дочерью Юлией.

ные залы, театры. Стараемся не пропустить ни одной премьеры с участием наших владимирских артистов. Вместе ходим гулять, любимся красотой древней земли Владимирской, на которой родились.

ТВОРЧЕСТВО И НЕ ТОЛЬКО

Ещё одна замечательная династия - Светлана Владимировна Морохова и её дочь Юлия - социальные работники.

Светлана Владимировна обучилась режиссёрскому мастерству и хореографии. Настоящим призванием для неё стала работа с группой молодых инвалидов. С ними она занимается инклюзивным творчеством, обучает танцам, пению, актёрскому мастерству, выявляет и развивает творческие способности, помогает разностороннему развитию, реализует проекты по социальной реабилитации. А самое главное - дарит добро, вселяет надежду и веру в будущее. Светлане Владимировне помогает заниматься с людьми с ограниченными возможностями и её дочь Юлия.

Наталья ОЗЕРОВА

проведении мероприятий по активному долголетию в рамках деятельности регионального координационного центра по направлению «серебряное волонтерство», обучении компьютерной грамотности пожилых людей. Так моя работа увлекает почти всех членов моей семьи.

В свободное время мы всей семьей посещаем музеи, концерт-

ств, выявляет и развивает творческие способности, помогает разностороннему развитию, реализует проекты по социальной реабилитации. А самое главное - дарит добро, вселяет надежду и веру в будущее. Светлане Владимировне помогает заниматься с людьми с ограниченными возможностями и её дочь Юлия.

ПЕНСИОНЕРЫ: АКТИВНЫЙ ОБРАЗ ЖИЗНИ

ЖИТЕЛИ ЮРЬЕВ-ПОЛЬСКОГО РАЙОНА, ВЫИДЯ НА ЗАСЛУЖЕННЫЙ ОТДЫХ, ЖИВУТ ИНТЕРЕСНО, СО ВКУСОМ И ПОЛЬЗОЙ.

Они занимаются в «Университете третьего возраста», играют на сцене, работают в творческих мастерских, отправляются в путешествия. Это стало возможным благодаря усилиям коллектива Комплексного центра социального обслуживания населения Юрьев-Польского района и работе региональных проектов «Активное долголетие», «Старшее поколение» и национально-го проекта «Демография».

ДЛЯ ПОЗИТИВНОГО НАСТРОЯ

В Комплексном центре социального обслуживания населения Юрьев-Польского района всегда много внимания уделяют людям



Активный человек пребывает в хорошем настроении, а значит он - на пути к долголетию.

старшего поколения. В этом году запустили новый масштабный и долгосрочный проект «Жить достойно, жить активно», который включает оздоровительные практики, творчество и обучение жи-

телей пенсионного возраста. Проект направлен на формирование условий для укрепления здоровья, позитивного настроения, освоение навыков самопомощи и профилактики возрастных заболеваний, улучшение качества жизни

тельству, - уверены сотрудники учреждения. - Мы создаём условия для этого и помогаем нашим пенсионерам получить новые навыки, впечатления, знания, сохранять здоровье, почувствовать себя бодрыми и нужными.

МОЛОДЫ ДУШОЙ

Большую роль в проекте играет деятельность Университета третьего возраста. На 12 факультетах обучают разным

краеведению. Летом в Университете каникулы, и в это время работает оздоровительный клуб «Здравушка», который помогает поддержать здоровье и физическую форму.

Клуб «55+» популярен у тех, кто всегда мечтал о большой сцене. «Академия шахмат и шашек» даёт возможность тренировать память, развивать изобретательность и логическое мышление.

Пожилые люди чувствуют столь необходимые им внимание и заботу. - В этот тёплый дом мы ходим с большим удовольствием, радуясь каждой встрече со своими друзьями, - говорит жительница Юрьев-Польского Ольга Митрофанова. - А какой оживлённый обмен впечатлениями идёт после каждого концерта, поездки, посещения занятий факультета! Пусть возраст у нас пенсионный, но душой мы молодцы!

Подводя итоги проекта, можно с уверенностью сказать, что у него - долговременные результаты: коллективу Центра удалось сформировать комплекс мероприятий социокультурной, социально-психологической, познавательной направленности, который позволяет пожилым не только содержательно занимать досуг, но и заниматься саморазвитием, раскрывать свой творческий и интеллектуальный потенциал и вести активный образ жизни.

Марина АНТИПОВА



Пенсионерам помогают получить новые знания и навыки.



«Пусть возраст у нас пенсионный, но душой мы молодцы!».



Дмитрий Медведев: «От ситуации в провинции в целом зависит уровень социального обеспечения».

ни, как результат, на повышение долголетия.

Активный человек пребывает в хорошем настроении, у него позитивный взгляд на жизнь, а значит он - на пути к долгожи-

дисциплинам: от правоведения до этики и психологии. Студенты с удовольствием посещают занятия музыкой, литературой, уроки компьютерной грамотности, беседуют о православии и

ТАЛАНТЛИВЫ ВО ВСЁМ

Как выявили лучших социальных работников?

БЕСКОРЫСТНАЯ ПОМОЩЬ НУЖДАЮЩИМСЯ, ПОСТОЯННАЯ ГОТОВНОСТЬ ПОДАРИТЬ СЕРДЕЧНОЕ ТЕПЛО ОДИНОКИМ И ЗАЩИТУ ОБЕЗДОЛЕННЫМ - НАСТОЯЩИЕ РЫЦАРСКИЕ КАЧЕСТВА.

Истинными героями нашего времени можно смело назвать социальных работников. Каждый день они совершают порой незаметные, но от того ещё более значимые и ценные поступки.

ВЫСОКИЕ ТРЕБОВАНИЯ

Не у всех старость бывает совершенно счастливой, особенно, если здоровье подводит, а рядом нет близких. Нелегко приходится и одиноким многодетным матерям, инвалидам. Однако всё меняется, когда в дом, стены которого уже давно не озаряли улыбки, приходят социальные работники. Они оказывают своевременную помощь, берут на себя непосильные для нуждающихся людей заботы и проблемы.

Нелёгкая работа социальных работников требует не только выдающихся человеческих качеств, но и высочайшего профессионализма. Порой им приходится выполнять функции медсестёр и психологов, помогать своим подопечным разбираться в юридических вопросах и раскрывать их творческие потенциалы. Иными словами - они должны неустанно оттачивать свои навыки, быть лучшими.

Определить «первых среди рав-



ных» - очень непросто. Однако 28 мая в региональном департаменте социальной защиты населения успешно справились с этой задачей. В преддверии своего профессионального праздника они провели областной конкурс профессионального мастерства на звание «Лучший социальный работник-2019».

УДИВИТЕЛЬНАЯ МНОГОГРАННОСТЬ

В мероприятии участвовали 13 сотрудников комплексных центров социального обслуживания



Перед жюри стояла непростая задача - оценить старания выступавших и выбрать самых достойных.

населения, ставшие победителями первого этапа. Они успешно подготовили профессиональные портфолио, разработали проекты, отражающие инновационные подходы в предоставлении социальных услуг, и прошли тестирование. Помимо знаний действующего законодательства в сфере социального обслуживания, конкурсанты описали порядок действий социального работника в сложных ситуациях.

Самая яркая часть конкурса - «домашнее задание», которое стало 2-м и заключительным этапом.

- К социальной защите - всегда особое внимание. Улучшение качества жизни людей - главная на сегодня задача, сформулирован-



Самая яркая часть конкурса - «домашнее задание», которое стало 2-м и заключительным этапом.

ная Президентом России. Ей подчинена вся работа в области, - отметил директор департамента социальной защиты населения администрации Владимирской области Любовь Кукушкина. - Социальные работники - посредники между человеком, оказавшимся в непростой жизненной ситуации, и обществом. Я очень рада, что мы организовали это мероприятие. Оно даёт вам возможность рассказать о профессии, поделиться опытом с коллегами, найти новые формы и технологии.

Все участники провели яркие самопрезентации, многие из которых звучали в поэтической форме и сопровождались фотоматериалами, рассказывавшими о непростой, но очень важной профессии соцработника. Далее они демонстрировали удивительные творческие номера. Конкурсанты посредством остроумных и смешных костюмированных представлений, завораживающих балльных танцев, песен и пантомим рассказывали, пожалуй, о самом главном в профессии - душевном тепле, помощи и заботе, которыми они делаются с получателями социальных услуг. Многих поддерживали родные, коллеги и подопечные.

Перед жюри стояла непростая задача - оценить старания выступавших по 10-балльной шкале и выбрать самых достойных. В результате, по итогам всех этапов конкурса, выявили 3-х победителей. Первое место досталось социальному работнику Владимирского КЦСОН Светлане Морозовой.

Почётные 2-е и 3-е места заняли Наталья Бабушкина, которая трудится в КЦСОН Собинского района, и Наталья Ахметшина из КЦСОН Кольчугинского района.

Кроме того, в специальной номинации «За долголетие в социальной работе» жюри отметило работу сотрудника Петушинского КЦСОН Надежды Карловой, которая посвятила профессии 32 года. А звание самого креативного социального работника заслуженно досталось Елене Зиняковой, которая работает в Селивановском КЦСОН.

Илья МОРОЗОВ

НЕСПРОСТА НАТАЛЬЯ БАБУШКИНА, КОТОРАЯ ТРУДИТСЯ В ТЫСУ ВО «КОМПЛЕКСНЫЙ ЦЕНТР СОЦИАЛЬНОГО ОБСЛУЖИВАНИЯ НАСЕЛЕНИЯ СОБИНСКОГО РАЙОНА», ПОПАЛА В ЧИСЛО ПОБЕДИТЕЛЕЙ НА ОБЛАСТНОМ КОНКУРСЕ «ЛУЧШИЙ СОЦИАЛЬНЫЙ РАБОТНИК-2019».

ДОРОГА К МАСТЕРСТВУ

В профессию она пришла не так давно. За время работы рекомендовала себя исполнительным и добросовестным сотрудником.

Её подопечные - 6 пенсионеров, живущих в селе Ельтеуново, что расположено в Собинском районе. Наталья Дмитриевна, не считаясь с личным временем, ответственно и добросовестно выполняет свои профессиональные обязанности. Оптимально решает все вопросы, касающиеся подопечных, а они, в свою очередь, отвечают ей взаимным уважением и искренней благодарностью.

Кроме того, она успешно воплощает в жизнь инновационные формы и методы работы. Например, по её инициативе создали мини-клуб «Встреча», который посещают не только получатели социальных услуг, но и все пожилые жители села Ельтеуново. Наталья постоянно

ЧЕЛОВЕК С БОЛЬШИМ СЕРДЦЕМ



Наталья, не считаясь с личным временем, ответственно и добросовестно выполняет свои профессиональные обязанности.

янно помогает и всячески содействует работе мини-клубов «Вкуснотеево» и «Селянка». Неудивительно, что и она сама - активный участник мини-клуба для социальных работников «ЖенСовет».

ИСКУССТВО ЖИТЬ

Будучи разнопланово одарённым человеком, Наталья неоднократно завоевывала призы в конкурсах поделок к Новому году и Светлой Пасхе. Ежегодно вместе с получателями социальных услуг она отсылает материалы для участия

вокальной группы «Сударушка».

В своём учреждении Наталья Бабушкина неоднократно становилась лучшим социальным работником 2012, 2016, 2019 годов, а короткометражный фильм с её участием взял Гран-при в областном конкурсе, посвящённом году кино, в



В своём учреждении Наталья становилась лучшим социальным работником 2012, 2016, 2019 годов.

в конкурсе «Цветочный хор» и уже не первый год демонстрирует певческие таланты в районном конкурсе «Битва хором», находясь в составе

номинации «Судьба человека». Она - сильный и успешный человек, и нерушимой точкой опоры для неё служит семья.

У Натальи и её мужа Алексея, уже много лет работающего строителем в СПК «ЗАО им. Ленина», есть 2 сына - Андрей и Никита. Первый уже совсем взрослый - трудится в автосервисе и вместе с женой Анной воспитывает собственных детей. Второй - студент, учится на заочном отделении во Владимирском филиале Российской академии народного хозяйства и государственной службы при Президенте РФ. Никита во всём поддерживает свою маму. В финале областного конкурса профессионального мастерства он помог Наталье завоевать почётное 2-е место, пливши сердца жюри талантливим исполнением эстрадных песен.

Олег КОВАЛЁВ

